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Les textes soumis dans le cadre de la section « Retours d’expérience » du Colloque sur l’Education inclusive et les Technologies numériques, doivent s'inscrire dans l’un des quatre axes thématiques (cf. appel à communication). Les travaux en cours de type recherche-action, recherche impliquée, des expérimentations impliquant des dispositifs numériques spécifiques au contexte d’inclusion seront acceptés à condition que les résultats obtenus soient discutés dans une approche critique et une mise en perspective. 
Il convient de considérer que la présentation de situation de terrain est une occasion rare de rencontre terrain-recherche et de ce fait cette rencontre pourra donner du sens aux démarches des deux parties. 
Les auteurs auront le souci de mettre en valeur le travail réalisé en le situant parmi d'autres réalisations, tout en explicitant l'originalité de leur travail. La mobilisation de cadres théoriques et conceptuels dans Les articles « Retours d’expérience » permettant de donner du sens aux observations et aux données recueillies est souhaitable. 
Nous proposons ci-après un plan-type pouvant être utilisé pour la structuration  des communications soumises. Ce plan doit être considéré  comme un simple exemple de modèle. 
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Introduction : Description du contexte de l’inclusion dans lequel prend place l'expérience,  énoncé du problème et/ou de la proposition lié/e à l'expérimentation conduite
Partie 1 : Synthèse des travaux antérieurs (expériences en lien avec le problème et/ou la proposition de communication en question) 
Partie 2 : Description de l'expérience, contexte, acteurs, moyens mis en œuvre, déroulement 
Partie 3 : Construction et interprétation des données recueillies
Partie 4 : Bilan de l'expérience, conclusion et perspectives


